                                                          Техническое задание 

на выполнение работ 

при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте 
по объекту «ул. Шухова д.14»
СОДЕРЖАНИЕ

РАЗДЕЛ 1. НАИМЕНОВАНИЕ ВЫПОЛНЯЕМЫХ РАБОТ

	Работы по ремонту наружной канализации по адресу г. Москва, ул. Шухова д.14 


РАЗДЕЛ 2. ТРЕБОВАНИЯ К МАТЕРИАЛАМ И ОБОРУДОВАНИЮ, ПРИМЕНЯЕМЫМ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ,
В Т.Ч. ВЕДОМОСТЬ МАТЕРИАЛОВ
	Все материалы, используемые в ходе ремонтно-строительных работ, должны иметь, сертификаты качества/соответствия и разрешены для применения в жилом фонде.

Выполняемая работа по своему качеству должна соответствовать требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации, СНиП 3.01.01.-85 «Организация строительного производства», СНиП 12-01-2004 «Организация строительства», СНиП 1203-2001  «Безопасность труда  в строительстве», СНиП 23-03-2003 «Защита от шума».
Все указанные в техническом задании материалы могут быть заменены эквивалентными, с документальным подтверждением соответствия технических свойств и параметров предлагаемых материалов заявленным в техническом задании.
            Все материалы, используемые при выполнении работ по ремонту должны быть новыми, соответствовать обязательным требованиям к их качеству и безопасности, предусмотренными для материалов данного рода действующим законодательством Российской Федерации, иными правовыми актами органов государственной власти Российской Федерации.



	Срок начала выполнения работ – в течение 3-х рабочих дней с момента подписания договора. Срок окончания работ -  до 31.05.2017 г.



РАЗДЕЛ 3. ТРЕБОВАНИЯ К ПРОИЗВДСТВУ ВЫПОЛНЯЕМЫХ РАБОТ

	Производство работ осуществляется в условиях режима работы Заказчика. В выходные дни и иные часы работы производятся по письменному согласованию с Заказчиком.
Очередность проведения работ на объектах осуществляется по графику, утвержденному Заказчиком.

Складские и бытовые помещения Заказчиком не предоставляются.

Перед началом работ на объекте Подрядчик обязан представить Заказчику (представителю Заказчика) список лиц, участвующих в проведении ремонта (Ф.И.О. полностью). Все рабочие и сотрудники, которые будут задействованы в работе, должны иметь документы, подтверждающие их квалификацию, а также паспорта РФ для прохода на объект.

Все производимые работы должны выполняться в строгом соответствии с требованиями по технике безопасности, пожарной безопасности и безопасной эксплуатации строительных машин и механизмов. Выполняемые работы должны соответствовать требованиям действующих технических регламентов, строительных норм и правил.

В ходе выполнения работ подрядчик должен комплектовать подробную исполнительную документацию, которая включает:

- исполнительные чертежи; технические паспорта заводских изделий, исполнительные схемы;

- акты освидетельствования скрытых работ, акты промежуточной приемки;

- общий журнал производства работ (по типовой межотраслевой форме КС-6);

- журнал учета выполненных работ (по типовой межотраслевой форме КС-6а).

 При выполнении работ Подрядчик обязан соблюдать требования закона и иных правовых актов об охране окружающей среды. Подрядчик несет ответственность за нарушение указанных требований.

     Вывоз строительного мусора осуществляется силами подрядчика еженедельно. Строительные отходы должны вывозиться на специальные городские полигоны. Подрядчик по требованию Заказчика предоставляет копии талонов на сданные строительные отходы.

     Материалы, изделия и конструкции, используемые при выполнении работ по ремонту должны иметь соответствующие сертификаты, паспорта, подтверждающие их качество, соответствовать ГОСТам и ТУ, действующим противопожарным требованиям и иметь маркировку, подтверждающую соблюдение этих требований.




РАЗДЕЛ 4. ПОРЯДОК ПРИЁМА РАБОТ
	Выполнение работ должно осуществляться в соответствии с требованиями и условиями, установленными договором на ремонт фасада, настоящим Техническим заданием, законодательства Российской Федерации. 

Заказчик назначает на объекте своего представителя, который от имени Заказчика осуществляет технический надзор и контроль за качеством выполняемых работ, а также производит проверку соответствия материалов и оборудования, используемых Исполнителем, условиям договора строительного подряда на ремонт фасада и требованиям Технического задания, строительным нормам и правилам, стандартам, сертификатам, техническим условиям и другим нормативно-методическим документам Российской Федерации, участвует в освидетельствовании скрытых работ, оформляет акты и другие документы в рамках своей компетенции.

Окончание работ оформляется актом сдачи-приемки выполненных работ.

Исполнитель обязан сдать Заказчику работу качественно и в срок, с соблюдением проектных решений, требований СНиП, стандартов, технических условий и других нормативных документов Российской Федерации, что подтверждается путем подписания сторонами акта сдачи – приемки выполненных работ.

В случае, когда работа выполнена Исполнителем с отступлением от условий договора строительного подряда на ремонт фасада ухудшившими результат работы, или иными недостатками, Заказчик вправе потребовать от Исполнителя безвозмездного устранения недостатков в разумный срок.

Если в процессе выполнения работ будут обнаружены некачественно выполненные работы, то Исполнитель своими силами, без увеличения стоимости и сроков выполнения работ, указанных в контракте, в срок, установленный представителем Заказчика, обязан переделать эти работы для обеспечения надлежащего качества



РАЗДЕЛ 5. ТРЕБОВАНИЯ К СРОКУ И (ИЛИ) ОБЪЕМУ ГАРАНТИЙ

	. Гарантийный период качества выполненных работ по ремонту должен составлять не менее 24 месяцев, от даты подписания сторонами акта сдачи-приемки выполненных по договору работ. Гарантии качества распространяются на все материалы, применяемые при отделке, конструктивные элементы и работы, выполненные Подрядчиком по договору.



РАЗДЕЛ 6. ТРЕБОВАНИЯ К БЕЗОПАСНОСТИ ВЫПОЛНЯЕМЫХ РАБОТ

	Требования по обеспечению производства строительно-монтажных работ согласно действующему законодательству РФ, регламентирующему производство работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе:

- Технический регламент о требованиях пожарной безопасности № 123-ФЗ от 22 июля 2008;

- СП 12-136-2002 Безопасность труда в строительстве. Решения по охране труда и промышленной безопасности в проектах организации строительства и проектах производства работ;

-  ППР-2012 «Правила противопожарного режима в Российской Федерации»; 

- СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве». Часть 1.

- СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве». Часть 2.
- СНиП 3.03.01-87 «Несущие и ограждающие конструкции»,
- ППБ 05-86 «Правила пожарной безопасности при производстве строительно-монтажных работ».
- И-ОРБ-043-2012 «Организация и производство работ подрядными организациями на территории ул. Шухова д.14».


РАЗДЕЛ 7   ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТ.
	
	
	

	1.    Разборка асфальтобетонного покрытия есть! Длина 330 м ширина 1.5 м, толщина слоя 15 см. Разборка вручную. Вывозим на свалку. Основание щебень, вывозим на свалку с излишками грунта. У нас ЮАО, Шаболовка.

     Копка траншеи 330 м.п, глубина 2 м, ширина 1 м, Копка вручную, грунт сухой, Установка и крепление на всю длину ограждений в траншее с двух сторон.

2.          Вывоз лишнего грунта 660 куб.  Дальность вывоза 35 км от Москвы. Утилизация на свалке – Да!
3. .       Демонтаж старых чугунных труб с вывозом   Расстояние вывоза -  77 км от Москвы.  Длина демонтируемого участка 300 м. Диаметр труб 200 мм.

4.         Ремонт канализационных колодцев d- 150 см - 5 шт. Колодцы кирпичные, ремонт выпавшего кирпича, общая площадь 14 кв.м. Люки выходят на проезжую часть, но по внутренней территории Бизнес центра. Армирование горловины основания люков 5 шт.

5.         Отсыпка песчаной подушки Н – 200 мм. Длина – 300 м   Одна нитка труб.

6.         Проверка высотных отметок.

7.  .      Прокладка новой ПВХ d- 200 мм трубы в траншею Одна нитка. Длина- 300 м. Марка Трубы - Канализационная труба ПВХ наружная, диаметр 200 мм, длина — 606 мм.    Дополнительно кроме прямых труб указать: - уголок 90- 8 шт, 45 – 6 шт, 120 – 12 шт
8.         Ремонт канализационных колодцев d- 150 см - 5 шт. (ремонт стен, замена кирпича, армирование основания люков)

9.         Ручная подсыпка песка с проверкой отметок уклона трубы.   Длина уч-ка – 330 м., Толщина слоя 3 см на м.п.

10.      Обратная засыпка песком 0.5 м.,   длина – 330 м.   – 165 куб.м.

11.      Обратная засыпка новым грунтом- 429 куб.м.  

12        Укладка песчано-щебёночной подушки под бетон 330 м х 0.2 м = 66 куб.м.

12.        Бетонирование участка 330 м, шириной 1 м., Н – 20 см. (Вручную)

13.       Асфальтирование. Площадь, 330 кв.м.. Толщ. Нижнего слоя -  7 см. Толщ. Верхнего слоя – 5 см., 


	
	


Примечание: Смета составляется Подрядчиком после обследования (уточнения объема работ по каждому из участков) объекта совместно с представителем Заказчика, в соответствие с планировочным решением и ведомостью отделки. При расчете сметной стоимости необходимо учитывать все сопутствующие работы, согласно технологическому процессу выполнения той или иной работы.
